
保 護 者 ア ン ケ ー ト の 集 計 結 果 　　A　十分達成されている　　C　少し不十分である

　実施日：平成29年11月14日　　配布数：165家庭　　提出数：163家庭　　提出率：98％ 　　B　ほぼ達成されている　　D　不十分である

　提出：5歳児49家庭、4歳児54家庭、3歳児41家庭、2歳児14家庭、1歳児1家庭、0歳児4家庭

A B C D

No.1-1 保護者に教育・保育方針や目標を分かりやすく伝えている 122 41 0 0

No.1-2 保育者が連携協力して保育に取り組んでいる 114 45 3 1

No.2-1 温かい雰囲気で保育に努め、子どもの育ちの姿が知らされている 124 36 3 0

No.2-2 子ども一人ひとりの良さや可能性を大切にしている 114 45 3 0

No.2-3 育ちの上で必要な行事があり、子どもが楽しんで行事に参加している 136 25 2 0

No.2-4 外遊びやリズム遊び等で楽しく体力をつける工夫をしている 137 26 0 0

No.2-5 子どもは園での生活を喜び、楽しんで通っている 130 32 1 0

No.3-1 子どもが礼儀正しくなるように基本的なことから身につけるようにしている 120 40 2 1

No.3-2 子どもが生き物や植物を大切にしようとする心を育てようとしている 134 28 1 0

No.3-3 友達と仲良くする気持ちを育てようとしている 124 36 3 0

No.3-4 してはいけないこと等、ルールを守る態度を育てようとしている 127 31 5 0

No.4-1 子どもに温かい言葉遣いや優しい態度で接している 126 33 4 0

No.4-2 子どもの意欲や自信を育てるように声掛けや支援に努めている 129 32 2 0

No.4-3 子どもの目線に立って、分かるように話しかけている 124 37 2 0

No.5-1 遊具、施設等の安全や事故防止に努めている 110 45 7 1

No.5-2 子どもが園内で安心して生活できるように清潔にし、環境整備に努めている 131 25 7 0

No.5-3 地震、火災、不審者等、危機管理に関する訓練や対策を行っている 136 25 2 0

No.5-4 子どもにとって楽しんで遊べる環境の工夫をしている 133 28 2 0

No.5-5 保護者にとって親しみやすく、話しやすい環境を作っている 110 45 7 0

No.6-1 子どもが楽しく食事をする環境作りに努めている 125 35 2 0

No.6-2 献立表等で給食状況を分かりやすく伝えている 126 35 2 0

No.7-1 職務にふさわしい身なり、節度ある行動、態度が取れている 137 19 7 0

No.7-2 園の職員としてまとまりがあり、全ての先生が情報の共有をしている 96 51 15 1

No.8-1 文書や便り等を通して、子どもや園の情報を発信している 129 33 1 0

No.8-2 実習生の受け入れを進んで行い、子どもの刺激となっている 140 22 0 0

No.9-1 保護者の意見や相談等を聞きやすい体制をとっている 96 53 12 1

No.9-2 地域に向けて、園の情報が知らされている（公報、掲示板、パンフレット等） 116 44 2 0

No.10-1 就園前の子どもや保護者が参加しやすい取り組みをしている 129 32 2 0

No.10-2 子育て支援に積極的に取り組み、利用しやすくなっている 127 32 4 0

No.11-1 就学前まで一貫して教育・保育が受けられることは良いことだと思う 148 15 0 0

No.11-2 子どもだけでなく保護者同士の関わりも増え、生活意欲に結びついている 98 55 10 0

１．園教育の基本方針

１１．認定こども園

５．安全・環境整備

４．支援内容・方法

３．心の育ち

２．活動内容

７．職員の服務

６．食事

１０．子育て支援

９．家庭・地域

８．情報管理・発信
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